
 

 

 

Prosimo, da udeležbo na dogodku potrdite na elektronski naslov irena.perne@szd.si oziroma na 

telefonsko številko 01 434 25 80. 

 

 
VABILO 

 

Spoštovani, 

 

Slovensko zdravniško društvo in Slovenska medicinska akademija vas vljudno vabita na 

družabno srečanje in predstavitev knjige prof. dr. Antona Dolenca z naslovom Medicinska 

deontologija III – Moj testament. 

 

Dogodek bo potekal v četrtek, 28. novembra, ob 18. uri v Klubu  

Domus Medica, na Dunajski 162 v Ljubljani. 

 

O knjigi, ki je izšla v omejeni izdaji, bodo spregovorili: prof. dr. Jože Balažic, predstojnik 

Inštituta za sodno medicine MF UL; Primož Dolenc, Univerzitetni klinični center Ljubljana; 

prof. dr. Radko Komadina, predsednik Slovenskega zdravniškega društva; doc. dr. Marjan 

Premik, Alma Mater Europea in doc. dr. Božidar Voljč, predsednik Komisije za medicinsko 

etiko RS. Na dogodku bodo nastopile tudi članice godalnega kvarteta Adora. 

 
»Sodobni temelj slovenske deontološke šole so tri monografije, od tega dve, ki jih je napisal Anton 

Dolenc, in jih dosledno naslavljal Medicinska etika in deontologija. Svojo poslednjo, tretjo monografijo 

je prof. Anton Dolenc skrbno pripravljal in s svojimi sodelavci natančno preverjal v zadnjih letih 

svojega izjemno ustvarjalnega življenja. Osebno jo je »v živo« izročil v objavo našemu Društvu na letni 

skupščini ob 150-letnici SZD kot svojo strokovno oporoko leta 2011. Knjigo, ki jo z zamudo, a v pravem 

trenutku objavljamo, je sam podnaslovil Moj testament. Kot dober poznavalec prava in zdravstva je 

Anton Dolenc vizionarsko svaril pred nevarnostjo, da se odnos med pacientom in zdravnikom 

spremeni iz zaupnega osebnega razmerja v pogodbeni partnerski pravni odnos. V svojem testamentu 

je tehtno razpravljal: o zdravniški napaki, izvedenstvu, problemu samomora, varovanje življenja, 

enotni mrliškopregledni službi v državi itd.« 

 

prof. dr. Radko Komadina, predsednik Slovenskega zdravniškega društva  
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